

## В Республике Тыва по факту пищевого отравления учащихся и работника школы возбуждено уголовное дело



По поручению Председателя СК России следователем следственного управления СК России по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту пищевого отравления учащихся и работника школы по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 12 сентября 2023 года в медицинское учреждение поступило 14 вызовов о признаках отравления после принятой накануне в обеденное время пищи в образовательном учреждении – школе № 18 города Кызыла. По результатам обследования с признаками острой кишечной инфекции были госпитализированы 4 несовершеннолетних учеников и 1 работник учреждения. По предварительным данным, состояние одного учащегося оценивается как тяжелой степени, остальных – средней степени тяжести. Всем оказывается необходимая медицинская помощь.

---

В настоящее время по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, с участием специалистов изъяты документация, касающаяся организации питания в образовательном учреждении, соблюдения работниками пищеблока санитарно-эпидемиологических требований, образцы пищевых продуктов и питьевой воды для направления на химическое, микробиологическое и иные виды исследований. Следователем продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего.

По поручению Председателя СК России будет представлен доклад в центральный аппарат ведомства. Исполнение поручения поставлено на контроль в СК России.

*13 Сентября 2023*

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1824141>